Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2013

Tarea num. 1

(para entregar el jueves 8 ago)

1. Para cada uno de los siguientes conjuntos, escriba la lista de sus elementos.
Ejemplo:

{z|x es un ndmero entero tal que —2 <z <3} ={-1,0,1,2}.
a) {z|r es un numero entero par tal que 1 < z < 9} =
b) {z|r es un numero entero positivo tal que 2% < 87} =
¢) {z|r es el cuadrado de un entero y tal que 22 < 87} =
d)
)

{z|x es el cuadrado de un entero y tal que z < 87} =
e) {z|r es un nimero entero tal que 2 + 9z + 14 = 0} =

2. Tenemos que x = 2y y = —3. Calcula los siguientes niimeros en forma de fraccién reducida.
Ejemplo: i —y =7

Respuesta:%—y:%—(—g):%+3:%+g:ﬂ_%'




